

**ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА**

п'ятдесят восьма сесія

восьмого скликання

РІШЕННЯ

__ серпня 2024 року

м. Деражня

№ __

Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою

Відповідно до пункту 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12, 123 Земельного Кодексу України, розглянувши клопотання Барсегіяна А. Г. та враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Виконавчому комітету Деражнянської міської ради забезпечити розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,70 га із земель сільськогосподарського призначення для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована за адресою: с. Яблунівка, вул. Центральна, 2/8, Хмельницького району, Хмельницької області.

2. Виконавчому комітету Деражнянської міської ради забезпечити розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,1 га із земель сільськогосподарського призначення для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована за адресою: с. Яблунівка, вул. Центральна, 2/7, Хмельницького району, Хмельницької області.

3. Виконавчому комітету Деражнянської міської ради забезпечити розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,07 га із земель сільськогосподарського призначення для іншого сільськогосподарського призначення, що розташована за адресою: с. Яблунівка, вул. Центральна, Хмельницького району, Хмельницької області.

4. Надати Барсегіяну Артуру Гегамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,70 га

із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62/7, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.

5. Надати Барсеґяну Артуру Геґамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,50 га із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62/6, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.

6. Надати Барсеґяну Артуру Геґамовичу дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,25 га із земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, що розташована за адресою: м. Деражня, вул. Олійника Б., 62, Хмельницького району Хмельницької області, з метою передачі в оренду.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (голова комісії Олександр МОЛОЧНЮК).

Міський голова

Андрій КОВПАК